
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
Σο ςυνέδριο τελεί υπό την Αιγίδα του Τπουργείου Πολιτιςμού και Αθλητιςμού  

και την Αιγίδα τησ Κοςμητείασ τησ Υιλοςοφικήσ χολήσ Ε.Κ.Π.Α. 

 

 
 

ΕΣΟ ΜΟΛΙΕΡΟΤ - 400 ΦΡΟΝΙΑ ΑΠΟ ΣΗ ΓΕΝΝΗΗ ΣΟΤ 

 

Η ΠΡΟΛΗΧΗ ΣΟΤ ΜΟΛΙΕΡΟΤ ΣΗ ΝΕΟΕΛΛΗΝΙΚΗ ΠΑΙΔΕΙΑ  

ΚΑΙ ΣΟ ΝΕΟΕΛΛΗΝΙΚΟ ΘΕΑΣΡΟ 18οσ – 21οσ αι. 

 

ΔΕΛΣΙΟ ΣΤΠΟΤ 
 

Το «Εργαςτόριο Έρευνασ και Τεκμηρύωςησ Νεοελληνικού Θεϊτρου» (ΕΕΤΝΘ), 

του Τμόματοσ Θεατρικών Σπουδών του Ε.Κ.Π.Α., επιθυμώντασ να τιμόςει το 

ϋτοσ Μολιϋρου για τα 400 χρόνια από τη γϋννηςό του, διοργανώνει επετειακό 

Συνϋδριο με τύτλο:  

Η πρόςληψη του Μολιιϋρου ςτη νεοελληνικό παιδεύα και ςτο νεοελληνικό θϋατρο 

18οσ – 21οσ αιώνασ 

Το ςυνϋδριο πραγματοποιεύται  ςε ςυνεργαςύα  

 με το Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών «Ελληνικό και Παγκόςμιο 

Θϋατρο: Δραματουργύα, Παρϊςταςη, Εκπαύδευςη» (Τμόμα Θεατρικών 

Σπουδών, Ε.Κ.Π.Α.),  

 με το «Πρόγραμμα Νεοελληνικό Γραμματολογύα και Ιςτορύα των Ιδεών 

(15οσ-20όσ αι.)» και το Πρόγραμμα «Πολιτιςμικού Διαμεςολαβητϋσ 

ανϊμεςα ςτην Ελλϊδα, ςτη Γαλλύα και ϊλλεσ Ευρωπαώκϋσ χώρεσ (1830-

1974)» του Τομϋα Νεοελληνικών Ερευνών του Ινςτιτούτου Ιςτορικών 

Ερευνών (Ε.Ι.Ε.) 

Φ Ι Λ Ο Σ Ο Φ Ι Κ Η  Σ Χ Ο Λ Η  
   ΣΜΗ ΜΑ Θ Ε ΑΣΡ ΙΚ ΩΝ   Π ΟΤ Δ ΩΝ  



  με τη Γαλλικό Σχολό Αθηνών – École Française d’Athènes (E.F.A. 

Section moderne et contemporaine),  

 με το «Θϋατρο τησ Ημϋρασ» (Εταιρεύα καλλιτεχνικόσ και παιδευτικόσ 

θεατρικόσ ϋκφραςησ) και 

 με την Εταιρεύα «Η νϋα ΣΚΗΝΗ».  

Ο Μολιϋροσ υπόρξε κορυφαύοσ Γϊλλοσ δραματουργόσ με ευρεύα πρόςληψη 

ςτον ευρύτερο χώρο τησ Νοτιο-ανατολικόσ Ευρώπησ από τον 17ο αιώνα 

(παραςτϊςεισ ςτη Γαλλικό Πρεςβεύα ςτην Κωνςταντινούπολη) ϋωσ τισ μϋρεσ 

μασ. 

Κύριοσ ςτόχοσ του Συνεδρύου εύναι να αναδειχθούν διαφορετικϋσ πτυχϋσ τησ 

πρόςληψησ του ϋργου του ςτη νεοελληνικό παιδεύα και ςτο νεοελληνικό θϋατρο, από 

τον 18ο αιώνα ώσ ςόμερα.  
 

Οι εργαςύεσ του Συνεδρύου θα διεξαχθούν ςτισ 23-24 Νοεμβρίου 2022 ςτο 

αμφιθϋατρο «Λεωνύδασ Ζϋρβασ» του Εθνικού Ιδρύματοσ Ερευνών. 

 

Θα ςυμμετϊςχουν με ανακοινώςεισ τουσ πϊνω από 40 ομιλητϋσ που θα 

καλύψουν τισ παρακϊτω θεματικϋσ:  
 

Πρόςληψη ςτον 18ο και 19ο αιώνα 

Προςεγγύςεισ του Ταρτούφου 

Προςεγγύςεισ του Δον Ζουϊν 

Προςεγγύςεισ του Μιςϊνθρωπου 

Μολιϋροσ εκτόσ ςυνόρων / Διεθνεύσ απηχόςεισ 

Θϋατρο για Παιδιϊ 

Θεωρητικϋσ προςεγγύςεισ 

Η πρόςληψη του Μολιϋρου ςτο πρώτο μιςό του 20ού αιώνα 

Η πρόςληψη του Μολιϋρου ςτο δεύτερο μιςό του 20ού αιώνα  και ςτισ αρχϋσ 

του 21ου 

Σκηνογραφύα – Ενδυματολογύα 

Ο Μολιϋροσ ςε Κρατικϋσ Σκηνϋσ και ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. 

Σύγχρονεσ δραματουργικϋσ και ςκηνοθετικϋσ προςεγγύςεισ 
 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ενημερώνονται από τουσ παρακϊτω ςυνδϋςμουσ:  
 

Ιςτοςελύδα του Τμόματοσ Θεατρικών Σπουδών: https://www.theatre.uoa.gr/ 

Ιςτοςελύδα Εργαςτηρύου Έρευνασ και Τεκμηρύωςησ Νεοελληνικού Θεϊτρου – 

ΕΕΤΝΘ:  https://labmodgr.theatre.uoa.gr/ 

Σελύδα του Τμόματοσ Θεατρικών Σπουδών ςτο facebook: 

https://www.facebook.com/theatre.uoa.gr 

Σελύδα του Εργαςτηρύου Έρευνασ και Τεκμηρύωςησ Νεοελληνικού Θεϊτρου – 

ΕΕΤΝΘ ςτο facebook: https://www.facebook.com/labmodgr  
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